@ Modell Premium Big Black Teleskop
Duschecke

Ablauféffnungen, die auch praktisches kopftber stellen
von Shampooflaschen erméglichen. Ablagefronten aus
schlichtem Edelstahl. 2 Edelstahlhaken. Mit héhen- und

Stabile Teleskopstange aus Aluminium - rostfrei! Hohen-

Model Premium Big Black

Telescopic shower corner element

Shelves with hygienic draining perforations, which also
enable shampoo bottles to be practically placed upside
down. Shelf fronts with plain stainless steel decor.

2 stainless steel hooks. With unbreakable height and
angle-adjustable Anti-misting mirror. Strong aluminium
telescopic rod-rustproof! Height adjustable from
70-260 cm. Easy and fast assembly without drilling or
screws. Assembly instructions enclosed!

® Modele Premium Big Black

Etagére d'angle de douche télescopique
Réglables avec des trous de vidage, qui permettent
également de poser les flacons de shampoing sur la téte.
Fronts de tablette au décor acier inox sobre. 2x crochets
en acier inox. Avec miroir antibuée incassable a hauteur
et inclinaison réglables. Barre télescopique robuste en
aluminium - inox ! Réglable en hauteur de 70-260 cm.
Montage simple et rapide, sans percer ni vis. Manuel de
montage joint

@® Modelo Premium Big Black

Esquinero telescopico para la ducha

El milagro para ahorrar espacio, con 3 repisas ajustables
con higiénicos orificios de drenaje que también permiten
en la practica, poner al revés las botellas de champd. Las
partes delanteras de las repisas tienen una decoracién
lisa con apariencia de acero inoxidable. 2x ganchos de
acero inoxidable. Con espejo antiempafiante irrompible,
ajustable en la altura y el angulo. Robusta varilla
telescédpica de aluminio - jinoxidable! Regulable en la altura
desde 70 hasta 260 cm. De montaje sencillo y rapido, sin

@ Modello Premium Big Black

Angoliera telescopica per la doccia

Salvaspazio munito di 3 ripiani regolabili in altezza con
fori per lo sgocciolo dell’acqua cosi da permettere anche
di appoggiare i flaconi di shampoo a testa in giu. | bordi
dei ripiani hanno una sobria rifinitura in acciaio. 2x ganci
in acciaio. Con specchio anti-appannamento infrangibile
regolabile in altezza e inclinazione. Stabile asta telescopica
in alluminio - inossidabile! Estensibile in altezza da 70 a
260 cm. Montaggio semplice e rapido senza viti e trapano
Istruzioni per il montaggio allegate!

@ Modell Premium Big Black

Telescopisch doucherek

Opbergwonder met 3 verstelbare plateaus et hygiénische
afvoeropeningen, waarin ook shampooflessen handig
op de kop kunnen worden neergezet. Frontstrips

met strakke rvs-look. Met 2 rvs haken. Met in hoogte
verstelbare en antelbare, onbreekbare condensvrije
spiegel. Stabiele telescopische stang van aluminium —
roest niet! In hoogte verstelbaar van 70-260 cm.
Eenvoudig en snel te monteren, zonder boren en
schroeven. Montage-instructies bijgevoegd!

® Modelo Premium Big Black

Estante telescépica para duche
Maravilhoso aproveitamento de espaco - 3 prateleiras
ajustaveis com orificios de escorrimento para maior
higiene, que permitem também pousar os frascos de
champ6 com todo o conforto. Frentes das prateleiras

de aco inoxidavel. Com espelho anti-embaciamento
inquebravel e ajustavel angularmente e em altura. Barra
telescopica estavel de aluminio - inoxidavel! Ajustavel em
altura entre 70 e 260 cm. Montagem simples e facil sem

Model Premium Big Black

Teleskop-brusereol

Pladsvidunder med tre justerbare hylder med hygiejniske
aflebshuller, som ogsa er praktiske og velegnede til

at stille shampooflasker pa hovedet i. Hyldefronter i
enkelt aedelstalslook. 2 stk. kroge i sedelstal. Hajde- og
vinkeljusterbart spejl med antidugeffekt, som ikke

kan ga i stykker. Stabil teleskopstang af aluminium -
rustfri! Kan traekkes ud fra 70-260 cm. Nem og hurtig
montering uden boring af huller og uden brug af skruer.
Monteringsvejledning vedlagt!

& Modell Premium Big Black

Teleskopduschhoérna

Platssparare med 3 flyttbara hyllor med hygieniska
avrinningshal som aven tillater praktisk upp-och-nervénd
placering av schampoflaskor. Hyllfronterna i stilrent
rostfritt stal. 2 krokar i rostfritt stal Med hojd- och
vinkeljusterbar samt okrossbar anti-imspegel. Stabil
teleskopstang i aluminium — rostfril Hojdjusterbar fran
70-260 cm. Enkel och snabb montering utan borrning och
skruvar. Monteringsanvisning inuti férpackningen!

Guarantee conditions enclosed.

Guarantee conditions see: www.wenko.de/garantiebedingungen/

Conditions de garantie a |'intérieur.

Pour les conditions de garantie voir : www.wenko.de/garantiebedingungen/
Condiciones de garantia incluidas.

Véanse las condiciones de garantia en: www.wenko.de/garantiebedingungen/
Condizioni di garanzia allegate all'interno.

Per le condizioni di garanzia visitare il sito: www.wenko.de/garantiebedingungen/

Raumwunder mit 3 verstellbaren Ablagen mit hygienischen

winkelverstellbarem, unzerbrechlichem Antibeschlagspiegel.

verstellbar von 70-260 cm. Einfache und schnelle Montage
ohne bohren und schrauben. Montageanleitung inliegend!

taladrar y sin tornillos. jInstrucciones de montaje en el interior!

com elegante decoracdo em aco inoxidavel. Com 2 cabides

furos nem parafusos. Instru¢des de montagem no interior!

Garantiebedingungen inliegend. ‘ '
Garantiebedingungen siehe: www.wenko.de/garantiebedingungen/

Model Premium Big Black

Teleskopowy, narozny regat prysznicowy
Niezwykte rozwigzanie do prysznicéw, z 3 regulowanymi
po6tkami posiadajacymi higienicznie otwory odptywowe
oraz umozliwiajagcymi ustawienie butelek z szamponem
takze powyzej wysokosci gtowy. Proste krawedzie potek
ze stali szlachetnej. 2x haczyk ze stali szlachetnej.

Z nierozbijalnym niezaparowujace lustro posiadajgcym
regulacje wysokosci i kata ustawienia. Stabilny drazek
teleskopowy z aluminium - nierdzewny! Regulowana
wysokos$¢ od 70 do 260 cm Prosty i szybki montaz - bez
wiercenia i $rub. Instrukcja uzytkowania w opakowaniu.

MovTtéAo Premium Big Black

TNAEOKOTIKN YwVia vToudlepag

Oaupa eKHETAAAEUONG XWPOU, LE 3 pubuopeva pagla e
UYLELVT] ATTOPPOT), TIOU KAVOUV SUVATH KAl TNV TOTIOBETNON
avaroSoyUPIOHEVWY UTTIOUKAALWY UE cauroudyv. MNpoodyelg
arnod arAd dakoounTikd avo&eidwTto xaAuBa. 2 yavtiot

amnod avo&eidwto xaAuBa. Me dBpavoTto KabpEmMg
AVTIOAUBWTIKOG He pUBILOUEVO UPOG Kal pUBILOEVT YwVia.
2106gp1) TNAECKOTIKN pARS0G arod aAoupivio — avogeidwn!
PuBLon vYoug ard 70-260 cm. ATIAT Kat ypriyopen
TOTIOBETN 0N, XWPIQ TPUTEG Kal Bideq. EcwkAeiovTal 0dnyieg
ToroBeong!

@ Model Premium Big Black
Teleskopicky rohovy egal do sprchy

Zazracny prostfedek k ziskani prostoru, vybaveny tremi
nastavitelnymi polickami s hygienickymi odtokovymi
otvory, které diky praktickému usporadani umoznuji
§ampony rovnéz postavit ,vzhdru nohama”. Celni strana
policek z jednoduchého dekoru z uslechtilé oceli.

2x hacek z uslechtilé oceli. Nerozbitné zrcadlo s
povrchovou Upravou proti mlzeni umozZnujici nastavit
vysku a Uhel. Stabilni teleskopicka ty¢ z hliniku — nerezova!
Vyskové nastaveni v rozsahu 70-260 cm. Jednoducha a
rychld montaz bez vrtani a Sroubovani.

Navod k montazi je prilozen!

Model Premium Big Black

Teleskopski kotni lement za prho

Prostorski ¢udeZ s 3 nastavljivimi odlagalnimi povrsinami

s higieni¢nimi odprtinami za odtekanje, ki omogocajo

tudi prakti¢no odlaganje plastenk s Samponom, obrnjenih
na glavo. Sprednji del odlagalnih povrsin iz enostavnega
legiranega jekla. 2 kljukici iz legiranega jekla. Z nelomljivim
ogledalo, ki se ne orosi, ki je nastavljivo glede na vi$ino in
kot. Stabilni teleskopski drog iz aluminija — nerjave¢! Nastavljiv
po visini od 70 do 260 cm. Preprosta in hitra montaza brez
vrtanja in privijanja. Navodila za montazo so priloZena!

& Model Premium Big Black

Teleskopicky regal do sprchovacieho kuta
Dostatok priestoru s troma nastavitelnymi odkladacimi
polickami s hygienickymi otvormi, ktoré umoznuju praktické
postavenie flias so $ampénom dolu hlavou. Celo odkladacich
pléch z hladkej uslachtilej ocele. 2 haky z uslachtilej ocele.

S nerozbitnym zrkadlo odolné proti zahmlievaniu s
nastavitelnou vyskou a uhlom sklonu. Stabilna nehrdzavejica
teleskopicka ty¢ z hlinika. MoZnost nastavenia vysky od 70 do
260 cm. Jednoducha a rychla montaz bez vrtania a skrutiek.
Sucastou dodavky je aj ndvod na montaz!

@ Modell Premium Big Black

Teleszképos zuhanyozo sarokpolc

A térkihasznalas csodaja a higiénikus lefolyényilasokkal
rendelkezé 3 allithato polccal, amelyeken a samponos
flakonok fejjel lefelé forditva is elhelyezheték. A polcok
elllsé éle egyszerl nemesacél dekor. 2 db nemesacél
akaszté. Allithaté magassagu és szogd, torhetetlen
parasodasmentes tikor. Rozsdamentes aluminiumbél
készult stabil teleszkdpos tartorad! 70 és 260 cm kozott
allithatd magassag. Egyszer( és gyors Osszeszerelés flras és
csavarozas nélkal. Szerelési Utmutaté a csomagolasban!

Mogaenb Premium Big Black

TenecKonM4eCKnM rosiok gnia aylia
Cynep-KOMMNaKTHbIM YooK € 3 nepecTaBifaeMbIiMM MOJKaMm
C MMIMeHNYECKNUMU CIMBHBIMU OTBEPCTUAMM, KOTOPbIE
MOMHO TaK¥e NPakTU4HO NCMO/IL30BaTb A/1A PasMeLLeHMs
(hnaKkoHOB C WamnyHeM B nepeBepHyTOM B1Ae. Jluuesble
4aCTW MOJIOK C TAKOHWYHOW OTAEKOW N3 HEPIKaBeoLLen
cTa/In. 2 KpodKa 13 HepaBsetoLer ctanu. C Hebbowmmes
HesanoTesarollee 3epKaso, peryimpyembiM Mo BbICOTE U
YNy HaKk/a0Ha. Hepkasetowwas ctabunbHana TesiecKonMyecKas
LWTaHra 13 anomMuHuA. PerynupoBKa no BbicoTe oT 70 fo 260
cmM. [MpocTas m 6bicTpan ycTaHOBKA 6€3 CBEP/IEHMA N BUHTOB.
HpaTKoe pyKOBOACTBO MO YCTAHOBKE npuaaraeTcs.

Model Premium Big Black

Teleskopik dus kdsesi Pratik olarak sampuan
siselerinin bas asagi konulmasina da olanak saglayan
hijyenik tahliye delikleri bulunan 3 ayarlanabilir rafli bir
oda harikasi. Raf 6n kisimlari sade paslanmaz celik dekor.
2 adet paslanmaz celik aski kancasi. Yukseklik ve agi

ayari yapilabilir, kirllmaz bugulanmaz ayna. Aliminyum
malzemeden saglam ve paslanmaz teleskop cubugu!
70-260 cm arasi yukseklik ayari yapilabilir. Delik agmadan
ve vida kullanmadan kolay ve hizli montaj 6zelligi. Montaj
rehberi icerisindedir!
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